

ISIDA: на пути к совершенству

Ни для кого не секрет, что на сегодняшний день клиника ISIDA является в Украине одним из ведущих экспертов в предоставлении медицинских услуг, качеству которых позавидовали бы многие европейские страны. Изначально ISIDA была основана в 1992 году в Донецке как центр по лечению бесплодия, однако уже в 1995 году ее отделение появилось в Киеве, а спустя 9 лет под брендом ISIDA был открыт первый в Украине негосударственный акушерско-гинекологический комплекс. Сегодня ISIDA – одна из ведущих негосударственных сетей специализированных клиник, объединяющая акушерско-гинекологический комплекс и несколько амбулаторно-поликлинических центров в городе Киеве, число которых недавно пополнило новое амбулаторное отделение на Печерске.

Путь к совершенству

Тем не менее открытие амбулаторно-поликлинического отделения, оборудованного по последнему слову техники и отвечающего высшим международным стандартам, является только одной из множества запланированных новаций в «эволюции» ISIDA. Как заявил на открытии нового амбулаторно-поликлинического центра генеральный директор клиники ISIDA Виктор Козин, в дальнейшем планируется не только расширение, но и развитие сети клиник посредством перехода от патронажной педиатрии к полноценным отделениям и центрам. Уже к концу 2015 года в ISIDA значительно увеличится штат педиатров, будут работать 10-12 новых кабинетов для приема маленьких пациентов, а также увеличится автопарк для выезда врачей на дом. При этом в разработке находится проект по организации

ISIDA бесплатно обследует супругов из регионов, мечтающих о детях

С 1 октября по 31 декабря 2015 года клиника ISIDA только для жителей регионов Украины проводит бесплатную диагностику репродуктивного здоровья. Цель проекта – помочь семьям, мечтающим о детях, сделать первый шаг на пути к долгожданной беременности. Во многих регионах Украины отсутствуют специализированные центры по лечению бесплодия, а врачи-гинекологи поликлиник не всегда могут оказать квалифицированную помощь, поскольку диагностика и лечение бесплодия требуют специальных знаний и навыков.

По условиям программы, диагностику могут пройти жители регионов Украины: супруги, состоящие в официальном или гражданском браке, которые больше года не могут зачать малыша, либо одинокие женщины.

время телефонной или skype-консультации. По результатам дистанционной консультации врач сможет сделать предварительное заключение и порекомендовать, как именно подготовиться к обследованию, что взять с собой на прием. После удаленной консультации ассистент доктора запишет вас на бесплатное обследование в клинику.

Пройдя диагностику в клинике, доктор сможет определить причину бесплодия или понять, в каком направлении двигаться дальше для наступления беременности – продолжить обследование мужа, если показатели спермограммы оказались неудовлетворительными, или приступить к тщательной диагностике женщины.

Почему следует доверять мечту о малыше клинике ISIDA?

Опыт

ISIDA – одна из первых клиник по лечению бесплодия в Украине. Специалисты клиники уже 23 года помогают появлению в семьях детей, рождение которых без помощи врачей было бы невозможным.

Комплексный подход

У нас проводится тщательная диагностика и, при необходимости, эндоскопическая подготовка перед вспомогательными репродуктивными технологиями на базе собственного гинекологического стационара.

Результативность

Успешность лечения в клинике подтверждается ежегодной международной профессиональной экспертизой.

Большие возможности

ISIDA отличает уникальная структура: сеть женских консультаций, круглосуточный стационар, современный роддом, собственные лаборатории. У нас есть все необходимые ресурсы для зачатия, вынашивания и рождения здорового ребенка.

Инновационность

Специалисты клиники отслеживают и осваивают последние мировые достижения в области лечения бесплодия, применяют все известные в мировой клинической практике виды диагностики, в том числе исследования на базе собственной сертифицированной по европейским стандартам лаборатории генетики.

Доступность

ISIDA предлагает очень лояльные условия на последующие попытки оплодотворения в отделении по лечению бесплодия. Стоимость второго и последующих циклов ЭКО – одна из самых низких среди клиник по лечению бесплодия.

Больше о программе – <http://eko.isida.ua>

В итоге, в лице компании ISIDA мы имеем уникальный в Украине проект, в качестве предоставляемых услуг которого невозможно усомниться. Только за последние 5 лет клиника ISIDA продемонстрировала динамичное развитие: в 2010 году открылось отделение в Оболонском районе города Киева (ул. Героев Сталинграда, 22), в 2012 году – на Левом берегу (ул. Р. Окипной, 8Б) и в 2015 году – третье отделение на Печерске. В 2014 году на базе клиники в Медгородке было открыто 4 отделения: маммологии, экстрагенитальной патологии, лучевой диагностики, реабилитации и психологической поддержки. Известно, на этом путь к совершенству компании ISIDA не заканчивается. С нетерпением ждем реализации задуманных планов и, конечно же, новых сюрпризов!

Подготовил **Антон Вовчек**



Генеральный директор клиник ISIDA Виктор Козин

Открытие нового амбулаторно-поликлинического отделения в центре Киева, на улице Круглоуниверситетской, 13А, после реставрации здания, длившейся целый год, наконец состоялось 15 сентября 2015 года.

Новое отделение клиники на Печерске специализируется на наблюдении беременности, профилактических осмотрах, лечении и функциональной диагностике. К услугам клиентов – отделение женского здоровья, отделение УЗ-диагностики, патронажная педиатрическая служба. Также функционирует дневной стационар, в котором пациенты получают лечение в полном объеме.

В новом отделении, площадь которого составляет 652,43 кв. м (10 полностью оборудованных кабинетов, 2 лифта, из которых для беременных предусмотрен отдельный), работают пять акушеров-гинекологов и врачи других специальностей: терапевты, урологи, невропатологи, эндокринологи, маммологи, врачи УЗ-диагностики. Всего пациентов обслуживают 40 штатных сотрудников.

Отличительной чертой данного амбулаторного отделения по праву можно считать новейшее оснащение клиники – на покупку оборудования и строительные работы было выделено более 660 000 евро. Так, в новом отделении ISIDA благодаря возможности получения трехмерного/четырёхмерного изображения при помощи современного аппарата УЗИ премиум-класса «Voluson E-8» скрининговые исследования в акушерстве и гинекологии осуществляются на совершенно ином качественном уровне.

Кроме того, арсенал современной медицинской техники пополнили такие аппараты: «OLIMPUS» последнего поколения для проведения кольпоскопии, обладающий инновационной способностью к многократному увеличению (в 23,4 раза) и удобством маневрирования, и «ERBE» для проведения электрохирургической коагуляции, который обеспечивает эффективное и щадящее лечение шейки матки без рубцов и осложнений.



Новое отделение ISIDA

полноценного педиатрического комплекса с различными отделениями и без ограничений по возрасту, на осуществление которого понадобится несколько лет. Наряду с заявленными планами по усовершенствованию сети клиник ISIDA Виктор Козин также коснулся темы приятных сюрпризов, ожидающих пациентов в ближайшем будущем, но не стал вдаваться в подробности, прокомментировав это так: «У нас еще есть секреты. Они должны быть. Ведь мы обслуживаем женщин, а женщины без секретов не могут!».

Все же один из сюрпризов стал нам известен, и мы охотно поделимся этой новостью с нашими читателями.

Обследование супругов с нарушениями репродуктивной функции включает:

- предварительную консультацию врача-репродуктолога клиники ISIDA по телефону или skype;
- консультацию врача-репродуктолога в клинике ISIDA;
- консультацию психолога;
- УЗИ органов малого таза;
- спермограмму.

Бесплатное обследование

Чтобы пройти бесплатное обследование в клинике ISIDA, нужно заполнить специальную форму (<http://form-ivf.ISIDA.ua>). После этого с Вами свяжется представитель клиники и согласует удобное для Вас



Сверхточный аппарат УЗИ «Voluson E-8»



Кабинет для проведения кольпоскопии